Ответы на олимпиадные задания по окружающему миру,
1 класс
2023-2024 учебный год школьный этап

Часть 1 «Обо всём на свете». 1 балл за правильный ответ. 0 -  за неправильный
Максимально- 12 баллов
1.В
2.Б
3.В
4.Б
5.В
6.Г
7.А
8.В
9. Б
10. Г
11.В
12.Г
Часть 2   Максимально 13 баллов
1. синица (2 балла, если слово написано правильно, 1 балл, если есть орфографические ошибки. 0 - в остальных случаях)
2. снежинки. Нарисована снежинка с 6 лучами. (2 балла- слово написано правильно, у снежинки 6 лучей.1 балл- либо слово с ошибкой, либо снежинка с другим количеством лучей. 0- другой вариант ответа)
3.    3 балла за верный ответ. По одному баллу за правильный ответ.
	Миасс
	
	гора

	Тургояк
	
	река

	Юрма
	
	озеро


 
4.МЕДВЕДЬ              СОБАКА
ВЕРБЛЮД                ХОРЁК 
4 балла. По одному баллу за правильный ответ.
5. Раскрашен 1 герб. Верблюд жёлтого цвета - 2 балла. Выбран первый герб, но он раскрашен с ошибками.0 баллов - другой вариант ответа.
Часть 3. По 1 баллу за правильный ответ. Максимально 13.
Спит стоя - цапля.
Спит сидя – тетёрка.
Спит лёжа – заяц.
Вниз головой – летучая мышь.   (4 балла)
	Звери
	Птицы

	заяц
	тетёрка

	летучая мышь
	цапля

	Травоядные
	Хищные
	Насекомоядные

	заяц
	цапля
	летучая мышь

	летучая мышь
	летучая мышь
	

	тетёрка
	
	


Таблица – 8 баллов
Основным правильным ответом является:
Насекомоядные – летучая мышь, как наиболее распространённый вид нашей полосы. 
Допускается ответы, что летучие мыши могут быть и травоядные, и хищные, но это касается только отдельных видов, поэтому  балл засчитывается только за насекомоядное. Если насекомоядное не записано, то 0 баллов.
[bookmark: _GoBack]Цепь питания. 1 балл
Кора осины -заяц- сова
Цветочный нектар- мотылёк-летучая мышь-сова
Ягоды -тетёрка- лиса
Водоросли-улитка- лягушка- цапля
  Итого: 38 баллов
